

Местная общественная организация защитников животных

«ДОБРОЕ СЕРДЦЕ» г. Перми

ИНН 5903016378 КПП 590401001

тел. (908) 26-82-850, e-mail: ds.perm@mail.ru

www.dobroe.perm.ru

ОТЗЫВ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ВОЛОНТЕРОВ

В 2001 году в Перми был организован первый общественный приют для бездомных собак «Доброе сердце». За 12 лет существования был пройден большой путь, приют строился, переезжал, расширялся, собакам оказывалась посильная помощь — содержание, кормление, ветеринарная помощь, а главное — поиски дома и новых хозяев. За эти годы на счёту приюта сотни счастливых собачьих жизней, а многие люди получили тепло собачьей верности и привязанности. Сейчас приют находится в Култаевском поселении. В нем получили кров 370 питомцев, это брошенные хозяевами, потерявшиеся, бездомные, попавшие в беду, как породистые, так и беспородные, как совсем молодые и здоровые, так и очень старые, больные и слепые собаки. Приют «Доброе сердце» существует исключительно за счёт неравнодушных граждан города, здесь высоко ценится любая помощь. Каждому человеку дано от природы обращать добро в мир, и каждый для себя решает сам, как эту способность реализовать.

Так семиклассники из школы № 44 под руководством преподавателя и замечательного человека Шмаковой Дарьи стали волонтерами, постоянными помощниками и надежными друзьями приюта для бездомных собак «Доброе сердце». Ребята проводят в своей школе акции по привлечению внимания к проблеме безнадзорных животных, пострадавших от человеческой жестокости или равнодушия. Они регулярно собирают и привозят в приют сухие и влажные корма, крупы и другие продукты питания для собак; а также отдают ставшие ненужными детские игрушки, теплые вещи и посуду, покупают медикаменты и ветеринарные препараты. Подопечные «Доброго сердца» всегда рады гостям, подаркам и главное - возможности пообщаться с ребятами. В приюте есть возможность брать собак на поводок, выводить их из вольера и гулять по территории. Приезжая к нам в гости, ученики школы № 44 охотно возятся со щенками и выгуливают взрослых собак, тем самым оказывают неоценимую помощь в деле их социализации. Ребята давно стали нашими большими друзьями. Мы можем смело на них рассчитывать, если нужно распространить информацию, помочь в уборке территории, принять участие в субботнике или другом значимом для приюта мероприятии. С их стороны всегда чувствуется живой отклик, желание и готовность помогать. Так, 9 марта 2014 года ребята принимали активное участие в проведении публичного мероприятия в приюте «День пожилой собаки» и щедро дарили радость общения животным, лишенным такой возможности в повседневной жизни. Приятно видеть совсем юных людей, которые способны отказаться от телевизора, компьютера и других благ цивилизации, в свой выходной день приехать в приют и не на словах, а на деле проявить свою доброту, любовь и заботу о тех, кто слабее.

Мы очень благодарны ребятам и их руководителю за оказываемую приюту помощь и очень рады, что наша деятельность находит своих последователей!

Председатель ОЗЖ «Доброе сердце»



Ю.В. Спирина